

## ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

### Відомості про роботодавця:

Приватне підприємство «ГАЗОВИК-ЖОВКВА»

80300, Львівська обл., м. Жовква, вул. С. Петлюри, буд. 7, кв. 39

для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження

код ЄДРПОУ 39740305; директор Дікарева Олена Володимирівна

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, ,

тел. 0638635853; e-mail: gazovukzhovkva@gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

АЗС з АГЗП, м. Жовква, вул. Б. Хмельницького, 116

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Дікарева Олена Володимирівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної або фізичної особи- підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

- заповнення балонів, ємностей із зрідженим, вибухонебезпечним газом, їх зберігання;

та під час експлуатації таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Обладнання та захисні системи, призначені для експлуатації у потенційно-вибухонебезпечному середовищі, а саме:

- модуль для заправки автомобілів зрідженим газом (пропан-бутан) типу ММС -5-10 в комплекті, зав. № 232, 2008 р. в., Україна;

- колонка паливороздавальна для рідкого палива «ШЕЛЬФ 100-50-1-1-1», зав. № 12935, 2019 р. в., Україна;

- резервуар горизонтальний сталевий наземний «РГСН-10.1.1.», зав. № 2836, 2019 р. в., країна походження: Україна;

Посудини, що працюють під тиском понад 0,05 МПа, а саме:

- ємності наземні для скраплених вуглеводневих (нафтових) газів (пропан-бутан), зав. № № 28936, 28941, 2008 р. в., Чеська Республіка.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, які виконуються, експлуатуються без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 4, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик

03 02 7-33 49-сер. 4

виникнення травм – 2;

Споруд – 1, приміщень – 1, виробничих об'єктів - 1

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

**Інші відомості**

Дікарева Олена Володимирівна, Демелько Любомир Юрійович, Лособик Андрій

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань

Зіновійович

охорони праці та промислової безпеки

**На підприємстві створена служба охорони праці, розроблені та затверджені наявністю служби охорони праці, інструкції з охорони праці, з працівниками проводяться інструктажі, , інструкцій, інформації про проведення навчання та перевірка знань з питань охорони праці. Наявна необхідна навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційна документація. Працівники забезпечені спецодягом, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту. спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно з нормативно-правовою та матеріально-технічної бази. встановленими нормами. Наявні необхідна нормативно-правова та навчально-методичного забезпечення) матеріально-технічна бази, навчально-методичне забезпечення.**

  
(підпис)

30 01 2021 р.



О.В. Дікарева

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 лютого 20 21 р. № 0136/21.

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**